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https://www.100test.com/kao_ti2020/246/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_EF_c46_246390.htm 第1题 能够保持预算

的连续性和完整性，并能克服传统定期预算缺点的预算方法

是（ ）。 A 弹性预算 B 零基预算 C 滚动预算 D 固定预算 正

确答案：C 解析：为了克服定期预算的缺点，在实践中可采

用滚动预算的方法编制预算。由于滚动预算在时间上不再受

日历年度的限制，能够连续不断地规划未来的经营活动，不

会造成预算的人为间断，能够确保预算的连续性和完整性。 

第2题 甲乙两方案的预计投资报酬率均为15%，甲方案标准差

大于乙方案标准差，则下列说法正确的是（ ）。 A 甲乙方案

风险不能比较 B 甲方案风险小于乙方案风险 C 甲方案风险大

于乙方案风险 D 甲乙方案风险相同 正确答案：C 解析：在预

计投资报酬率相同的情况下，标准差越大，风险也就越大。 

第3题 假设企业按12％的年利率取得贷款200000元，要求在5

年内每年末等额偿还，每年的偿付额应为（ ）元。 A 40000 B

52000 C 55482 D 64000 正确答案：C 解析：本题已知普通年金

现值，求年金，是一个求年均投资回收额的问题。根据计算

公式：年金现值A＝P/PVAr,n,＝200000/3.6048＝55482（元）

。 第4题 分析企业发展能力的指标包括（ ）。 A 三年资本平

均增长率 B 年销售平均增长率 C 每股收益 D 资本保值增值率

E 技术投入比率 正确答案：ABE 解析：见教材30页 第5题 下

面互为逆运算的是（ ） A 复利现值与复利终值 B 年金终值与

偿债基金 C 年金终值与年均投资回收额 D 年金现值与偿债基

金 E 年金现值与年均投资回收额 正确答案：ABE 解析：这是
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